
 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2020 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

 

Everyday Glitter - Scrunchie 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer 
Rainbow Glitter  
Hæklenål 3,5  
Hårelastik med diameter på ca. 5 cm. 
 

Forbrug: Ca. 25g pr stk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forkortelser 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Km: Kædemaske 

Fm: Fastmaske 

Bml: Bagerste maskelænke 
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Opskrift – Billedvejledning findes nederst i opskriften  

 

1. Slå 20 lm op. Saml dem til en ring omkring din hårelastik med 1 km. Lav 1 lm og hækl fm 

omgangen rundt. Afslut med 1 km i første fm. (20) 

 

2. Der hækles nu i spiral. Hækl fm i bml omgangen rundt. (20) 

Gentag omgang 2 til du har i ca. 95 omgange.  

Hækl røret sammen med km igennem bml omgangen rundt. Klip garnet og hæft ender.  

Ønskes den større, kan du med fordel bruge en større elastik eller elastiksnor i den ønskede 

længde, og fortsætte omgangene.  

 

Vejledning:  

Omgang 1 

 

1. Slå 20 lm op.  

 

2. Saml dem til en ring omkring din hårelastik 

med 1 km.  

 

3. Lav 1 lm og hækl fm omgangen rundt. Afslut 

med 1 km i første fm. (20)    
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Omgang 2 

 

4. Der hækles nu i spiral. Hækl 1 fm i bml i 

første m. Nålen her markere den lænke din 

fm skal hækles i.  

 

5. Sådan. 

 

6. Hækl 1 fm i bml i næste m.  

 

7. Sådan.  

 

8. Gentag omgangen rundt. (20) 
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Omgang 3 og frem  

 

9. Gentag fremgangsmåden som omgang 2.  

 

10. Gentag fremgangsmåden til du har ca. 95 

omgange.  

 

11. Hækl røret sammen ved at hækle km 

igennem bml og lænken i opslagskanten.  

 

 

12. Sådan. Der er nu hæklet 1 km.  

 

13. Hækl 1 km igennem næste bml og næste 

lænke i opslagskanten. 

 

14. Sådan.  
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15. Gentag omgangen rundt.  

 

16. Klip garnet og hæft ender.  
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